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  باشد. ها نمینیازي به تحویل دادن جواب این تمرین

	سوال شماره یک  	

  با معادلات فضاي حالت به صورت زیر داریم: یک سیستم غیرخطی 

)1-1 (                            �
�̇� = ����    

�̇� = ��
� + �

 

(⃗�)�با کمک تابع کاندیداي لیاپانوف  =
�

�
�⃗� �

1 0
0 1

� � غیرخطیقانون کنترلی , ⃗� =  سیستم, اي طراحی کنید که مبدابه گونهرا  (⃗�)�

  باشد؟  آنتعادل پایدار مجانبی نقطه 

  سوال شماره دو 

   ت؟شود باز هم پایدار اسستم مدار بسته زمان پیوسته پایدار باشد, آیا وقتی تبدیل به سیستم مدار بسته معادل زمان گسسته میسیاگر 

هاي زمانی سیستم بتدر مقایسه با ثا )sampling period گیري (یاگیري دارد. اگر زمان نمونهپاسخ آن است که بستگی به انتخاب زمان نمونه

گیري خیلی کوچک نباشد, ممکن است که سیستم زمان گسسته معادل ناپایدار شود. خیلی کوچک باشد, پاسخ مثبت است ولی اگر زمان نمونه

   خواهد این مورد را تحقیق کند.این مسئله می

  همه مقادیر ازاء  به مدار بسته شکل مقابل تهپیوسدانیم که سیستم خطّی می

  ها مکان هندسی ریشهیا  Routh(با روش  پایدار است. ∞تا  صفر مثبت از �

   )لازم نیست آن را دوباره ثابت کنید!و شما  شودبه سادگی این نتیجه حاصل می

   متن سوال:

�گیري سیستم زمان گسسته معادل با سیستم فوق را به ازاء زمان نمونه = از مقدار معینّی  �محاسبه کنید و سپس نشان دهید که اگر  ���1

   شود؟تر شود, سیستم مدار بسته زمان گسسته معادل ناپایدار میکنید بزرگکه تعیین می

(�)�نمایی: تابع تبدیل زمان گسسته مدار باز را از رابطه (راه = (1 − ���)� ���� �
�(�)

�
فرض  در محاسبات چنینمحاسبه کنید و هم ��

��� :کنید = 0.368, ��� = 0.050, ��� =    )باشد 0.018

  


